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Цель: создание  условий для овладения счетом и счетными операциям с числами 1-5.
Задачи:
1) Образовательная: формировать понятие о числе, числовом ряде, вычислительные навыки.
2) Коррекционная: коррекция мелкой моторики, высших психических функций, анализа синтеза. 
3) Воспитательная: воспитывать познавательный интерес через наглядность, элементы игры.
Оборудование: карточки для индивидуального задания, картинка буратино, картинка сундучка, компьютер.
Ход урока:
1. Организационный момент:
- Начинается урок,
Он пойдёт ребятам впрок.
Постарайтесь всё понять 
И внимательно считать.
- Сегодня на уроке у нас снова гости, давайте поздороваемся с ними. 
- Сейчас сядет тот кто назовет мне следующее число?(учитель называет число, учащийся называет следующее число).
2. Сообщение цели и темы урока.
- Какой у нас урок? Сегодня на уроке мы  с вами повторим числовой ряд, будем продолжать решать примеры и задачи.
3. Устный счет.
- Игра «Беспорядок».
- Ребята на урок я для вас приготовила цифры, но нечаянно их рассыпала и теперь не знаю, как их правильно расположить. Вы мне поможете? (Да).
- Никита работает у доски, а все остальные за своими партами. 
- Правильно, молодец Никита. 
- Что у нас получилось? (числовой ряд). 
-В каком порядке? Правильно в прямом порядке. 
- А  сейчас Эвелина построит нам числовой  ряд в обратном порядке от 10. Молодец, Эвелина!
-  Давайте все вместе посчитаем. 
- Игра «Назови соседей». 
- Физминутка для глаз.
- А теперь для вас такое задание, на партах нужно составить числовой ряд. Арсен проверит у Вити, Эвелина  поможет Гале.
- По очереди спрашиваю соседей числа 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,9.
- Молодцы, отлично справились с этим заданием.
- К нам на урок пришел сказочный герой. Отгадайте кто это? 
Загадка: У отца есть мальчик странный
Необычный деревянный,
На земле и под водой
Ищет ключик золотой, 
Всюду нос сует свой длинный…
Кто же это? (Буратино).
- Правильно, это Буратино. Ребята, но Буратино пришел к нам с просьбой. Мальвина задала ему веселую задачку, а сам он никак справиться не может. Поможем Буратино выполнить задание? (Да)
- Послушайте внимательно задачку.
Задачка:
1) На крыльце сидит щенок
Греет свой пушистый бог
Прибежал еще один 
И уселся рядом с ним. 
- Сколько щенков сидит на крыльце?
2) Вот грибочки на лужайке 
В красных шапочках стоят
Два грибочка, три грибочка
Сколько вместе будет?
- Давайте посчитаем, а помощь возьмем наши пальчики. 
4. Работа в тетрадях.
- Я тетрадь свою открою
И наклонно положу.
Я, друзья, от вас не скрою -
Ручку я вот так держу.
Сяду прямо не согнусь.
За работу я возьмусь.
[bookmark: _GoBack]- Сейчас откроем наши тетради. Сделаем зарядку для наших пальчиков.
- Пальчиковая гимнастика. «В гости к пальчику большому приходили прямо к дому…..»
- Записываем число. Какое сегодня число? Классная работа.
5.  Выполняем каллиграфическую минутку.
1 группа: цифру 5.
2 группа: 15, 25, 35.
6. Игра «Найди нужную цифру».
- Ребята у вас на столах лежат карточки. Справа написаны цифры , а  слева нарисованы предметы.
- Вам нужно сосчитать предметы и найти цифру которая обозначает количество предметов.
- Старшие работают в тетрадях. Ниже у вас  в тетрадях написаны двузначные числа. Вам нужно по образцу  разложить на десятки и единицы.
7. Физминутка.
- А сейчас мы отдохнем, физминутку проведем.
Буратино потянулся, 
Раз нагнулся, два нагнулся, 
Руки в стороны развел
Видно ключик не нашел.
Чтобы ключ ему достать
Надо на носочки встать.
Крепче Буратино стой 
Вот он – ключик золотой.
8. Составление и решение примеров.
- Отдохнули, а теперь пора решать примеры.
А) вырос гриб в тени осин
Он сначала был один
Тут второй грибок пробился
Рядом с первым очутился
Стала их считать сова.
Получилось ровно 2.
Б) 
На плетень взлетел пётух,
Повстречал еще там двух
Сколько  стало петухов?
У кого ответ готов?
В)
Три ромашки-желтоглазки,
Два веселых василька
Подарили маме дети.
Сколько же цветов в букете?
9. Работа с геометрическим материалом.
- Ребята, Буратино приехал к нам на урок на машине. Посмотрите на нее внимательно. 
- Какие геометрические фигуры вы видите? 
- Сколько кругов?
10. Итог.
- Ребята наш урок подходит к концу. Чем мы сегодня занимались на уроке математики?
11. Рефлексия.
- Наш урок подходит к конце. Мы и Буратино хорошо потрудились и  нашли бесценный клад-это наши знания.(изображение сундучка с надписью: знания).Осталось только приложить ключик к нашему сундучку. Ключик у каждого будет свой.
- Проанализируйте  свою работу на уроке и  определите свой ключик. Золотой ключик -я все понял, мне было легко. Серебряный ключик - я все понял, но хотел бы еще поработать над этой темой. Дети выходят к доске и вешают свои ключики. Ну вот мы и открыли клад-наши знания. Теперь пора прощаться с Буратино.
  - Наш урок закончен, всем спасибо!



